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COLLEGE
06 september 2022

OVERZICHTSLIJST

A PUNTEN

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester en 
Schepenen.

2)  Vacature manager HR - vaststelling geldigheid kandidaturen.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de geldigheid vast van de kandidaatstellingen voor 
de openstaande functie van manager HR.

3)  Vacature manager Leven en Welzijn - vaststelling geldigheid kandidaturen.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de geldigheid vast van de kandidaatstellingen voor 
de openstaande functie van manager Leven en Welzijn.

4)  Vacature manager Grondgebiedzaken - vaststelling geldigheid kandidaturen.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de geldigheid vast van de kandidaatstellingen voor 
de openstaande functie van manager Grondgebiedzaken.

5)  Akkoordverklaring van de bestellingen - Verrekening van de opbrengsten - Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Betaalbaarstellingen.

6)  Antwoord coronaclaim intergemeentelijk zwembad

Antwoord coronaclaim intergemeentelijk zwembad

7)  Vrijstelling van Adviesverplichting voor besluiten ongeschikte, onbewoonbare en 
overbewoonde woningen.
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Vrijstelling van Adviesverplichting voor besluiten ongeschikte, onbewoonbare en overbewoonde 
woningen.

8)  Belvergunning in opdracht van Jumbo Niel.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent een vergunning voor de uitoefening en 
organisatie van ambulante handel.

9)  Ter agendering van de Gemeenteraad van 27 september 2022: Aanstelling van een waarnemend 
algemeen directeur wanneer de algemeen directeur verhinderd of afwezig is.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de aanstelling van een waarnemend 
algemeen directeur wanneer de algemeen directeur verhinderd of afwezig is, goed.
Aan de Gemeenteraad wordt dit ter goedkeuring voorgelegd.

10) Speeltoestellen in de speeltuin.

Het College van Burgemeester en Schepenen besluit enkele speeltoestellen in de speeltuin aan de 
sporthal weg te halen als preventiemaatregelen en uit veiligheidsoverwegingen.

11) Akteneming van het ontslag van de heer Sven Van Gysel als schepen en als gemeenteraadslid.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt akte van de ontslagbrief van de heer Sven Van 
Gysel als lid van de Gemeenteraad en als lid van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn. Bijgevolg is 
belanghebbende ook ontslagnemend als schepen en lid van het Vast Bureau.
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12) Schrapping perceel als risicogrond - Potaardestraat 66+.

Het College van Burgemeester en Schepenen schrapt een perceel als risicogrond, met nam 
Potaardestraat 66+.

13) Ontruiming van de niet-geconcedeerde begravingen in de columbarium-en urnenveldnissen op 
de begraafplaats, begraven in 2012.

Ontruiming van niet geconcedeerde begravingen in de columbarium- en urnenveldnissen, begraven 
in 2012

14) Memorial 'Johan Wilems'  - WTC-Niel .

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de inrichting van de  Memorial 'Johan Wilems' 
door WTC-Niel op 17 en 18 september 2022 goed.

15) Beslissing omgevingsvergunningsaanvraag - regularisatie verbouwen eengezinswoning - 
Kerkhofstraat 47.
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Beslissing omgevingsvergunningsaanvraag - regularisatie verbouwen eengezinswoning - 
Kerkhofstraat 47

16) Beslissing omgevingsvergunningsaanvraag - het plaatsen van een carport - Hellegat 82.

Beslissing omgevingsvergunningsaanvraag - het plaatsen van een carport - Hellegat 82

De burgemeester

Tom De Vries


